Residential Address:

Phone:

Company:

Name:

Your Personal S.I.N. or S.S.N.

## Www.krug.ca | solutions@krug.ca | 1.888.578.5784 | Fax. 1.519.748.5177 421 Manitou Drive Kitchener, Ontario. Canada N2C 1L5

(THIS MUST BE PROVIDED TO PROCESS PAYMENT)

	E	arn \$1	.0,000
		5	6
		Earn 5% Fast Ca	sh on every Krug product. Fast Cash is paid directly to you, you earn Fast Cash rewards on every single Krug sale.
			krua

If you have previously registered for a Krug Fast Cash program, you do not have to complete this form. To register for the program, please photocopy the form below and fax to Krug 519.748.5177.

:lism-3

Program Details

2. Fast Cash pays 5% of the net on every product of every order received at 1. Complete the form at right and fax to Krug.

the standard dealer discount with the following exception:

rewards on delivery or installation charges. The program applies to product orders only, Krug will not pay Fast Cash

3. The dealer salesperson's name must appear on every purchase order received

at Krug to qualify.

order ship date. 4. Payment is made by check, in your name, issued within 60 days of the

Registration for the program must take place no later than 90 days before the order ship date to qualify for payment.





<sup>\*</sup>The above example illustrates a typical month's orders to achieve \$10,000 in FastCash in one year. Krug reserves the right to alter the criteria or terminate this program at any time without prior notice.